

Знак беды - НАРКОТИКИ

Исповедь наркомана:

"Пока кололся, я все время находился в состоянии войны с вполне сознательным существом, у которого свои планы и своя стратегия.

Наркотик - это не просто порошок или травка. Это МОФСЯТР, способный не только поставить тебе подножку, но и обезглавить тебя!"

НАРКОТИКИ МОГУТ НЕ ТОЛЬКО РАЗРУШИТЬ
ЖИЗНЬ, НО И ЛЕГКО ОБОРВАТЬ ЕЕ!

ЗНАЙ!

- ☞ К НАРКОТИКАМ ЛЕГКО ПРИСТРАСТИТЬСЯ, но очень сложно, чаще всего, невозможно отказаться.
- ☞ ПОПРОБОВАВ НАРКОТИКИ РАЗ-ДРУГОЙ, можно на них «зависнуть».
- ☞ БЕЗВРЕДНЫХ НАРКОТИКОВ НЕ БЫВАЕТ. Все без исключения они истощают нервную систему и токсично действуют на организм в целом.
- ☞ УПОТРЕБЛЕНИЕ НАРКОТИКОВ ПРИВОДИТ к ВИЧ-инфицированию, заражению венерическими болезнями, вирусными гепатитами В и С, развитию психических расстройств, физических страданий, а также «целому букету» различных социальных проблем - насилию, воровству и др.

ВЫБИРАЙ!

УВЕРЕННОСТЬ
САМОУВАЖЕНИЕ
УТВЕРЖДЕНИЕ СВОЕГО «Я»
ДРУЖБА
ЛЮБОВЬ
СОГЛАСИЕ
ВЗАИМОПОНИМАНИЕ
ФИЗИЧЕСКАЯ СИЛА
КРАСОТА
ЗДОРОВЬЕ

ИЗОЛЯЦИЯ
БЕЗВОЛИЕ
СТРАХ
ПРЕДАТЕЛЬСТВО
ОБИДА
ЛОЖЬ
ОДИНОЧЕСТВО
СТРАДАНИЯ
БОЛЬ
СПИД

ЖИЗНЬ

СМЕРТЬ

«Наркотики делятся на «тяжелые» и «легкие»

В обществе сложился стереотип, что наркотики делятся на «тяжелые» и «легкие». К тяжелым, в частности относят инъекционные. Но на самом деле это не так. В одной официальной классификации наркотических веществ не имеется разделения на «легкие» и «тяжелые». Это — искусственно созданные понятия. Кем созданы? Возможно, тем, кому хочется обмануть вероятных потребителей, чтобы «легкие» наркотики безопасные.



«Наркоманы долго не живут»

Наркомания — «молодая» болезнь. Некоторые знакомятся с наркотиком еще в школьные годы. Одним из главных методов профилактики является запугивание молодежи, наркоман не доживает до 30 лет. Конечно, продолжительность жизни людей уменьшается в разы.



Однако причиной смерти часто является не сам факт употребления, а передозировка, инфекционные болезни, которыми заразился наркоман от «коллеги» из шприца или самоубийство во время «кайфа». Хотя это тоже не закономерность. Тарас заметил, что среди его пациентов есть люди пенсионного возраста со стажем употребления несколько десятков лет.

Многомиллионной армии человечества доказано, что ни: закрыты, ни свобода от проблем наркотиков не спасают от заболевания наркоманией. Только сам человек не допустят его, если найдет в себе мужество сказать наркотику «Нет!»

Информация к размышлению:
Ты пребываешь наркотиком потому, что хочешь быть взрослым, сильным и свободным?

Будь таким... и прочти до конца.

Не бойся несмотреть правде в глаза!
НАРКОТИКИ – ЭТО ЛОВУШКА.

Столкнешься в нее, завязнешь, как в трясине, и обратный ход очень затруднен. Вначале ты сможешь выбраться сам, но очень скоро — только с помощью профессионалов.

НАРКОТИКИ – ЭТО САМОБОМАН.

Наркотики никогда не решают ни одной твоей проблемы: любви, творчества, работы, душевной тревоги. Ты уйдешь в себя? а проблемы останутся неразрешимыми.

Правда, со временем проблемы исчезнут, но... вместе с тобой!

Лучше отказаться от наркотиков один раз, чем пытаться это делать всю свою карьеру жизни.

НАРКОТИКИ – ЭТО МЕДЛЕННОЕ САМОУБИСТВО.

Старых наркоманов не бывает, почти никто из них не живет до 30 лет, чаще всего умирает через 5–7 лет. Смерть наркомана урадива и мучительна!

НАРКОТИК – ЭТО ТОРПЬЛА.

Наркоман готов на все ради дозы, в том числе и на преступление, многие занимаются торговлей, распространением наркотиков — это суревая статья уголовного кодекса...

И неминуемое наказание!

Начиная потреблять наркотики, не думай, что ты пользуешься свободой. Наоборот, ты начал ее терять, предавая себе в рабстве.

НАРКОТИК – ЭТО ТЯЖЕЛЫЕ БОЛЕЗНИ.

Это СПИД и все виды гепатитов, это гипертония, инфаркт в юном возрасте.. Это общее ослабление организма, опасное для любой болезни.

НАРКОТИК – ЭТО БОЛЬНОЙ МОЗГ! Неустойчивое, опасное для окружающих поведение, смятение и депрессии, зрительные, слуховые и осознательные галлюцинации. Это наркотический психоз — потеря связи с реальностью.

**МЫ ПРОТИВ
НАРКОТИКОВ!
ТЫ С НАМИ?**

«У наркоманов не может родиться здоровый ребенок»

Возможно, вы видели социальную рекламу «Мама, почему я урод? У наркоманов не бывает здоровых детей». Этот слоган является абсурдным, к тому же вызывает еще большее отвращение к наркозависимым людям, не призывают к действию, а отталкивают. На самом деле риск родить больного ребенка у женщины, которая употребляет наркотики даже во время беременности не намного больше, чем у здоровой будущей мамы. Ученые до сих пор не обнаружили ген, который бы отвечал за наследственную предрасположенность употреблять наркотики. Следует отметить, что рождение ребенка может помочь женщине найти свое место в жизни и отказаться от психотропных веществ.

НАРКОТИК – ЭТО ОТКАЗ ОТ ЛЮБВИ. Любовь — главное счастье юности. Наркотик делает юношу импотентом, а девушку фригидной. Наркоман не будет иметь семьи, не будет иметь детей. Если последнее произойдет — это еще страшней, ведь шанс, что дети будут уродами.

НАРКОТИК – ЭТО ПРЕДАТЕЛЬСТВО.

Наркоман способен предать всех и все за дозу. Друзей, родителей, любимого человека. Предательство — самое позорное дело для человека. Не стоит считать: я склонный и честный, я не предам...

Наркотик окажется склонен.

НАРКОТИК – ЭТО ПОТЕРИ ВСЕГО.

Мы называем главные последствия. Может быть или перечислите. На самом деле наркоман теряет все: семью (кроме несчастных родителей), друзей, работу, имущество, здоровье. Остается жизнь, да и то ненадолго.

У наркомана жизнь — настоящая «хороша», что ему очень быстрое уже и жить надоедает.

ИТАК, где бы, в какой бы ситуации ты ни оказался — скажи сам себе твердо и решительно:

НАРКОТИКУ – НЕТ!

Никто из тех, кто сегодня страдает от наркотической зависимости, не планировал становиться наркоманом. Все они были уверены, что эта проблема их не коснется... Даже после неоднократного приема наркотиков, они продолжают утверждать: «Я сильный! Я смогу бросить в любой момент!»

**ЗНАЙ: ДВЕРЬ ЗАХЛОПНЕТСЯ
СРАЗУ, КАК ТОЛЬКО ТЫ
ПЕРЕСТУПИШЬ ПОРОГ!**

Основные причины употребления первой дозы наркотика:

- ↳ из любопытства;
- ↳ не смог отказаться;
- ↳ не знал последствий.

ПОМНИ!!!

К тебе никогда не подойдет случайный прохожий и не предложит попробовать наркотик, это будет кто-то из твоего окружения: одноклассник (сокурсник), сосед, новый знакомый...

А первую дозу он даст абсолютно бесплатно. Потому что он точно знает, что стоит тебе лишь попробовать, как наступит привыкание, а потом ты не сможешь жить без наркотика; и вот тогда-то ты будешь платить большие деньги, будешь вынужден продавать то, что имеешь, воровать, чтобы получить новую дозу забытья...

Несколько причин

сказать «**НЕТ!**» наркотикам:

- ↳ Наркотики вызывают психическую и физическую зависимость.
- ↳ Наркотики делают человека слабым и безвольным.
- ↳ Наркотики часто приводят к несчастным случаям, ранней гибели.
- ↳ Наркотики уничтожают дружбу, разрушают семьи, причиняют страдания родным и близким.
- ↳ Наркотики толкают людей на преступления.
- ↳ Наркотики являются источником многих заболеваний.
- ↳ Наркотики приводят к рождению больных и нежизнеспособных детей.

Где бы ты ни был, в какой бы ситуации ни оказался – скажи сам себе твёрдо и решительно:

НАРКОТИКУ - НЕТ!

Мы против



**Наркотиков!
Ты с нами?**